



Fergeteges nyárvégi fesztiválok
2. oldal



A legszebb konyhakertek
8. oldal



Vashegyi búcsú a művészetek jegyében
9. oldal

Vonyarcvashegyi Hírmondó

2016. szeptember 22.
XX. évfolyam 9. szám



www.fino.hu



Mozdulj Balaton sporttalálkozó

bővebben a 5. oldalon



X. Bor- és Csemegeszőlő Fesztivál

Tibi bohóccal a gyerekek is remekül szórakoztak.

Az augusztus hónap egyik legnépszerűbb fesztiválja a Bor- és Csemegeszőlő Fesztivál, melyet az idén rendeztünk meg tizedik alkalommal.



Péter Károly polgármester nyitotta meg a fesztivált, a szakmai köszöntőt Dr. Bakonyi László szőlőnemesítőtől hallhattuk.



Az aprónép együtt izgult a Boróka Színház mesehőseivel.



Népes hallgatóság ünnepelte a Kiscsillag zenekar koncertjét.

Az Intermezzo Latin Club zenekar igazi latinos hangulatot teremtett.



Szent István ünnepén

Augusztus 20-án, a hagyományoknak megfelelően, a Szent István parkban ünnepeltük államalapító királyunk és az új kenyér ünnepét. A Major Lajos által készített szobor-kompozíció igazán méltó díszlete volt a szívhez szóló, meghitt ünnepségnek.



A Nagyváthy néptáncgyűttes hangulatos, nemes produkcióval készült.

Farkas Edina és Somos Zoltán előadóművészek különlegesen szép irodalmi és zenés összeállítással lepték meg az ünneplőket.



Az este folyamán a határainkon túlról érkezett magyar zenekar, az Experiment band kedveskedett a könnyedebb műfaj kedvelőinek.



Deák Ákos plébános megáldotta, Péter Károly polgármester pedig megszegte a kenyeret, melyet az ünneplők is megkóstolhattak.



„Ponty így jó!” V. Vonyarcvashegyi Pontyfesztivál



A fesztivált a Happy Dixiland Band koncertje nyitotta meg.



A Nyughatatlan zenekar is hozzájárult, hogy a közönség jó hangulata...



...egészen késő éjszakáig kitarson.

NÉPSZAVAZÁS

2016. OKTÓBER 2.

történő felvételt, továbbá mozgóurna biztosítását. A kérelmet legkésőbb **2016. szeptember 30-án (pénteken) 16 óráig** lehet benyújtani a helyi választási irodának.

Mozgóurna igénylés

Mozgóurna igényt az a választópolgár nyújthat be, aki mozgásában gátolt, és állapotánál fogva nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben. A kérelmet **2016. szeptember 30-án (pénteken) 16 óráig** kell benyújtani a helyi választási irodához, **avagy a népszavazás napján 15 óráig a Szavazatszámlló Bizottsághoz**. Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával.

Átjelentkezés iránti kérelem

Ha a választópolgár a szavazás napján nem a lakóhelyén, de Magyarországon kíván szavazni, a lakóhely szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjéhez nyújthat be kérelmet, melynek segítségével azon a településen szavazhat, ahol a szavazás napján tartózkodik. A kérelmet a választópolgár lakcíme szerint illetékes helyi választási irodában (de személyes ügyintézés esetén a bejelentett tartózkodási hely szerinti helyi választási irodában is) lehet intézni legkésőbb **2016. szeptember 30-án (pénteken) 16 óráig**. A kérelmet ugyanezen időpontig lehet módosítani vagy visszavonni. Kérjük, hogy az átjelentkezési kérelmek benyújtását lehetőség szerint ne hagyják az utolsó pillanatokra!

Külföldön élő választópolgárok

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de a szavazás napján külföldön tartózkodik, a magyar nagykövetségeken vagy főkonzulátusokon szavazhat, ha a külképviseleti névjegyzéken szerepel. Aki a szavazás napján külföldön szeretne élni a választójogával, annak **2016. szeptember 24-én 16 óráig** a magyarországi lakóhelye szerinti jegyzőtől kell kérnie felvételét a külképviseleti névjegyzékbe. A kérelem ugyanezen időpontig módosítható. A külföldön szavazó, magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok kizárólag a magyar nagykövetségeken vagy főkonzulátusokon szavazhatnak, levélben nem.

A népszavazással kapcsolatban további tájékoztatás, a központi és szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmekkel kapcsolatos tudnivalók a Nemzeti Választási Iroda honlapján (www.valasztas.hu) találhatóak, illetve a honlapon elérhetőek a névjegyzék érintő kérelmek nyomtatványai, valamint az elektronikus kérelmek esetében az ezek benyújtásához szükséges link is megtalálható.

A népszavazással kapcsolatban információ a Helyi Választási Iroda munkatársaitól is kérhető.

Helyi Választási Iroda

8314 Vonyarcvashegy, Kossuth u. 42.

vezető: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző
Tel.: 83/348-033 (23 mellék)
e-mail: jegyzo@vonyarcvashegy.hu

vezető helyettes: Varga Viktória aljegyző
Tel.: 83/546-902
e-mail: jegyzo@balatongyorok.hu

munkatárs: Molnár Anna
Tel.: 83/348-033 (15-ös mellék)
e-mail: igazgatas@vonyarcvashegy.hu

Általános tudnivalók

A választópolgárok az alábbi kérdéstről dönthetnek: „Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasssa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?”

Az országos népszavazás érvényes, ha az összes választópolgár, azaz

- a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok és
- a magyarországi lakcímmel nem rendelkező „külföldi” regisztrált választópolgárok
- több mint fele érvényesen szavazott.

Az országos népszavazás eredményes, ha az érvényesen szavazó választópolgárok több mint fele a megfogalmazott kérdésre azonos választ adott, azaz nincs szavazategyenlőség.

Az országos népszavazáson az szavazhat, aki

- magyar állampolgár,
- nagykorú, azaz
 - 18. életévét betöltötte, vagy
 - 18. életévének betöltése előtt házasságkötéssel nagykorúvá vált és
- a bíróság nem zárta ki a választójogból.

A szavazás menete

Szavazni a szavazás napján, 2016. október 2-án (vasárnap) 6 órától 19 óráig lehet.

A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a névjegyzékben szerepel. A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok a névjegyzékbe automatikusan felkerülnek.

A választópolgárnak igazolnia kell **személyazonosságát és lakcímét vagy személyi azonosítóját**

- magyar személyazonosító igazolvánnyal (régí típusú, könyvecske formájú magyar személyazonosító igazolvány vagy magyar ideiglenes személyazonosító igazolvány is elfogadható),
- magyar útlevéllel (magyar ideiglenes útlevél is elfogadható),
- magyar vezetői engedéllyel (jogosítvánnyal) vagy
- fogvatartottak mozgóurnával való szavazásakor nyilvántartási adatlappal
- lakcímkártyával (a lakcímbjelentésről szóló átvételi elismervény vagy a régi, könyvecske alakú személyazonosító igazolvány is elfogadható, ha tartalmazza a lakcímet),
- hatósági bizonyítvánnyal vagy
- személyazonosító jelről szóló igazolással.

Fontos, hogy az egyes okmányok igénylése során kapott **átvételi elismervény** (A4-es nyomtatott lap) **nem alkalmas** a személyazonosság igazolására!

Névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek

Fogyatékkal élők

A fogyatékkal élő választópolgárok választójoguk gyakorlása segítése érdekében a helyi választási irodán előterjesztett kérelemben kérhetik Braille-írással készült értesítő megküldését, könnyített formában megírt tájékoztató anyag megküldését, Braille-írással ellátott szavazószablon alkalmazását a szavazóhelyiségben és a mozgóurna szavazás során, illetve akadálymentes szavazókörbe

2016. augusztus 31. napján rendkívüli testületi ülésre került sor a testületi döntést igénylő ügyek soron kívüli megtárgyalása érdekében.

Első napirend keretében a képviselők elfogadták az egészségügyi alapellátás közzeteiről szóló önkormányzati rendeletet, mely a jelenlegi körzetfelosztást jogszabályban rögzítetten rendezi. A rendelet az önkormányzat honlapján (www.vonyarcvashegy.hu), valamint a könyvtárban is megtekinthető.

Második napirend tárgyalásának eredményeképpen további öt évre meghosszabbította a képviselő-testület a nem köz-művel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítására és szállítására létrejött közszolgáltatási szerződést, melyet követően aktualizálásra került a településen működő Szavazatszám-láló Bizottság tagsága. A bizottság a 2016. október 2. napján tartandó országos népszavazáson végzi legközelebb munkáját.

Fentieket követően a képviselők támogatták a „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című pályázat beadását. Az önkormányzati hivatalban használt számítógépes szakrendszerek központi szakrendszerekhez történő csatlakozása került előírásra 2017. január 1. napjától. Ennek keretében a jövőben minden hivatalban folyó munkavégzés központi programon keresztül fut.

Az ötödik napirend keretében a képviselők tárgyalták a DRV Zrt. által elkészített, 2017-2031. évre vonatkozó gördülő fejlesztési tervet, melynek keretében több olyan probléma került megfogalmazásra, mely a DRV Zrt. által üzemeltetett szennyvíz közmű hálózaton jelentkezik a településen. A képviselők ezen tárgykörben két határozatot fogadtak el, elsőként a fejlesztési tervet támogatták, másodikként jelezni kívánták határozati formában is az üzemeltető felé a problémákat, tapasztalatokat.

A következő napirend tárgyalása során hozott határozat alapján a 2016/2017-es tanévben is biztosította az önkormányzat az iskolai portaszolgáltatást, és ennek költségét az önkormányzat költségvetésében elkülönítette, majd egy strandi büfé tekintetében mondott le az elővásárlási jogról.

Nyolcadik napirend keretében a Vonyarc Víziélménypark Kft. kérelmét támogatva egy, a Telenkó üdülő épületében található helyiség bérletét hagyta jóvá a képviselő-testület a víziélménypark elemeinek tárolása céljából.

A kilencedik napirend tárgya a „Vonyarcvashegy, 2107 hrsz. ingatlan területén mobil épületek elhelyezéséhez főbérleti hozzájárulás” volt. Az említett területen működik a Leventura Kft. által létrehozott Vonyarc Marina vitorlásokikötő. A Kft. azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy a területen mobil házak elhelyezését támogassa. Az említett terület a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Balatoni

Vízügyi Kirendeltség kezelésében van, ezen területet az önkormányzat a Vízügyi Igazgatóságtól bérli, illetve albérliként üzemelteti a Leventura Kft. Tekintettel arra, hogy a Vízügyi Igazgatóság a mobil házak elhelyezését engedélyezte, így erre vonatkozó hozzájárulásukat a képviselők is megadták.

Tizedik napirend keretében a képviselők tájékoztatást kaptak a hivatal épületében működő Zalai Balatonpart Víziközmű Társulat megszűnéséről, valamint a társulat használatában lévő eszközök hasznosíthatóságáról. A képviselők alakszerű határozathozatal nélkül döntöttek arról, hogy támogatják az eszközök társulat általi hasznosítását, illetve köszönettel elfogadják a helyben maradó tárgyakat.

Az utolsó napirend keretében az óvodai alkalmazottak számának felülvizsgálata került tárgyalásra, és intézményvezető asszony kérését támogatva, a testület jóváhagyta az alkalmazotti létszám bővítését 1 fő óvodapedagógus gyakornok alkalmazásával.

A testületi ülés végén a jegyző tájékoztatta a képviselőket egyrészt arról, hogy a sikertelen alpolgármester választás eredményeképpen a Zala Megyei Kormányhivatal keresetet nyújtott be a Zalaegerszegi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz, másrészt arról, hogy a nyári időszakban a Helyi Választási Bizottság képviselői lemondás miatt ülésezett, és a képviselői mandátumot a következő legtöbb szavazatot kapó képviselőjelöltnek, Szakály Jánosnak adta ki.

A képviselő-testület következő soros ülését 2016. szeptember 29. napján tartja, mely ülésre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Ezen ülésen történik az új képviselő eskütétele is.

Bertalané dr. Gallé Vera, jegyző

Petanque Balaton-kupa

Ismét megrendezzük a Balaton-kupa elnevezésű nyílt, tripllett petanque bajnokságot,

szeptember 24-én, szombaton 9 órai kezdettel Vonyarcvashegyen, az Erkel és Arany János utca kereszteződésénél levő parkolóban.

A nevezés a helyszínen 8.30-tól 8.45-ig díjmentes.

8.45-kor sorsolás, majd a pályák elfoglalása, a verseny 9 órakor kezdődik.

A későn érkezőknek menet közben nem lesz módjuk a játékba bekapcsolódni, ezért minden versenyzőni óhajtó játékos szíveskedjen 8.30-ra megérkezni.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Illésné Major Julianna, szervező



Avar és kerti hulladék égetése

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 15/2001. (X. 29.) önkormányzati rendelet értelmében az avar és kerti hulladék égetését évente két időszakban lehet végezni:

tavasszal: február 1. és április 30. között;

ősszel: szeptember 15. és november 30. között.

A megjelölt időszakokon belül csak jól kialakított tűzrakóhelyen és telken szabad égetni **vasár- és ünnepnapok kivételével naponta 9-16 óra között** úgy, hogy az az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa, és az égetés hőszugárzása kárt ne okozzon. A hatóságilag elrendelt általános tűzrakási tilalom alól a rendelet nem ad felmentést. A Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által küldött tájékoztató alapján felhívom a lakosság figyelmét:

- belterületen történő, az önkormányzati rendeletben foglalt **időszakon kívüli szabadtéri égetés** esetén a tűzvédelmi hatóság **minimum 20.000,- Ft**,
- belterületen történő, az önkormányzati rendeletben foglalt időszakban az olyan szabadtéri égetés, amely a **környezetére gyújtási veszélyt jelent** a tűzvédelmi hatóság **minimum 20.000,- Ft**,
- külterületen a **tűzvédelmi hatóság engedélye nélküli égetés** esetén a tűzvédelmi hatóság **minimum 50.000,- Ft** tűzvédelmi bírságot szab ki.

Kérem, a rendeletben foglalt szabályok betartását, saját és lakókörnyezetünk védelme érdekében!

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Mozdulj Balaton



Idén már tizenkettedik alkalommal zajlott le a Mozdulj Balaton program-sorozat. A helyi szervezők 34 település 37 strandján, 17 Veszprém-, 4 Zala- és 16

Somogy megyei helyszínen várták a sportolni szándékozókat az elmúlt két és fél hónapban. A rendezvénysorozat az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportügyekért Felelős Államtitkársága és a települési önkormányzatok támogatásával, a Balaton Fejlesztési Tanács szervezésében valósult meg.

Ennek zárásaként – húsz település csapatainak részvételével – Vonyarcvashegyen került megrendezésre a Mozdulj Balaton Sporttálalkozó. A mérkőzések kezdete előtt a csapatokat Kozmann György sportért felelős helyettes államtitkár és Fekete-Páris Judit, a Balaton Fejlesztési Tanács gazdasági igazgatója köszöntötte a Lidó Strandon.

A résztvevő együttesek streetballban, kispályás labdarúgásban és strandröplabdában mérkőztek meg itt Vonyarcvashegyen. A díjakat Péter Károly, Vonyarcvashegy polgármestere, Vörös Csaba, az Intersport keszthelyi üzletvezetője és Bartsch János főszervező adta át.



Meghívó

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését 2016. szeptember 29-én (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:

- 1.) Beszámoló Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2016. I. féléves költségvetéséről, előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 2.) Tájékoztató az adóbevételek alakulásáról, előterjesztő: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző
- 3.) Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra, előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 4.) Beszámoló a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 2015/2016. nevelési évről, előterjesztő: Péter Károly polgármester, előterjesztésért felelős: Trezsenyik Zsuzsanna intézményvezető (felkérésre)
- 5.) Kitüntetésekre javaslat a helyi alapítású kitüntetésekről szóló 4/2004. (III. 1.) önkormányzati rendelet alapján (zárt), előterjesztő: Péter Károly polgármester

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!

Péter Károly polgármester

Eső, égszakadás, napsütés...

Kedves Olvasók!

Ahogy minden évben, most is szeretném néhány gondolat erejéig összegezni a nyári szezont, annak történéseit, érdekességeit, eredményességét. Bár a nyári időjárás tavaszra jellemző szeszélyességet produkált, a Balaton így is megmutatta sokféle arcát, szépségének teljes skáláját. Sokszor félhettünk, hogy nem jön meg a jó idő, de rendezvényeink többségére – szerencsénkre – szép idővel örvendeztettek meg az „égiek”. Vonyarcvashegy számtalan aktív kikapcsolódásnak ad helyet. Az idei szezont is sportrendezvényekkel indítottuk: volt kézilabda-, labdarúgó-, horgász- és futóverseny, de ezeket megelőzően is számtalan aktív, sportolni vágyó emberrel találkozhattunk a kerékpárúton vagy az erdőben, már a tavaszi hónapokban is. Sokunknak a nyár nem a pihenés, hanem a munka dandárjának kezdete. A számtalan turista pihenésének, kikapcsolódásának biztosítása az önkormányzat és a helyi turizmust mozgató vállalkozók feladata. A rajt jól sikerült: a jó felkészülés már június közepére meghozta gyümölcsét, strandunk elnyerte a Balatoni strandok legjobb minősítését, a három csillagot, és különdíjat kapott a legtöbb pontszám eléréseért is. A turista szezont tehát megalapoztuk az induláskor, és ez így is van jól, erre lehet építkezni.

A nagyszerű kezdetet a kulturális és gasztronómiai események sorozata követte: a Vonyarcvashegyi Kézműves Sörök- és Házi Ízek Fesztiválja, a XXIII. Vonyarci Boros Forगतag, a 40 Halász Emléknep - A Balatoni Halászok Napja, a X. Bor- és Csemegeszőlő Fesztivál, az V. Ponty így jó! - Ponty-fesztivál. Ezek a kiemelt rendezvények idén is rengeteg vendégnek biztosítottak örömteli kikapcsolódást, szórakozást és lehetőséget a feltöltődésre. Településünk életében ezen események jelentősége meghatározó, és nem csak a vendégek, de a helyi lakosok is előszeretettel vesznek részt ezeken. Pontos adatokkal még nem rendelkezünk, de annyi már most biztosan tudható, hogy a bevételek és a látogatottság, valamint az eltöltött vendégéjszakák száma a tervezett szint felett valósult meg.

Fontos megemlíteni, hogy számos pályázat beadását hagyta jóvá a képviselő testület, de sajnos, az elbírálások késése miatt, eredményekről egyelőre nem tudok beszámolni. Ami ellenben biztos, hogy a megújult strandi kézilabdapálya után újabb, ún. TAO pályázatunk kapott „zöld utat”, ugyanis pályázatot nyertek labdarúgó- és a kézilabda szakosztályaink is. Nagy öröm ez számunkra, mert meggyőződésünk, hogy az egészséges gyermeknevelésnek fontos része az aktív testmozgás, a sportolás. Sok feladat áll még előttünk e téren is, de az „útirány” megfelelő. Várjuk a többi beadott pályázatunk elbírálását. Reménykedem, reménykedünk a pozitív eredményben.

Civil szervezeteink is aktívan kivették részüket a nyári szezont színesítésében: a Balaton Art Egyesület a művészeti tevékenységekben, az Arany Híd Horgászegyesület a horgászturizmus népszerűsítésében, a Polgárőr Egyesület településünk biztonságának megőrzésében, a Szent

Mihály-hegy Védő- és Vendégváró Egyesületünk az aktív turisztikai együttműködésben, a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekarunk, és Mazsorett csoportunk számtalan rendezvényt gazdagítottak fellépéseikkel, a Turisztikai Egyesület pedig a turizmus népszerűsítésében vette ki részét. Nyugdíjas Klubunk nemcsak Vonyarcvashegy határain belül, hanem más településeken is jó példával szolgált az idősebb korosztály számára a nyugdíjas kor aktív megélésére. Még hosszan sorolhatnám a követendő példák sorát, mindezekre, úgy vélem, joggal vagyunk büszkék. A Művelődési Ház és Könyvtár, a Település Üzemeltetési Csoport, a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal, a Főzőkonyha, az iskola és az óvoda dolgozói, mind-mind közösen, együttműködve tudjuk korábban elért eredményeinket szinten tartani és új terveinket megvalósítani.

Vannak olyan dolgok azonban, amiket még nem tudunk megvalósítani. Az, aki csak a pozitívumokat látja, és nem törődik az esetleges hiányosságokkal, az túlzottan elbizakodott. Ne essünk ebbe a hibába! Mindig újabb és újabb célokat kell kitűznünk magunk elé, hogy tovább haladjunk és fejlődjünk a még szebb és élhetőbb Vonyarcvashegy érdekében. Jelenleg még nem tudtuk megoldani a csapadékvíz elvezetésének problémáját, az ivóvízhálózat cseréjét. Adósak vagyunk még az utak felújításával, de tovább dagozunk ezeken a feladatokon, miközben pályázataink eredményhirdetésre várnak.

Nagyon sajnálatos, de van még egy elvarratlan szál, egy olyan ügy, melyre korábban Vonyarcvashegy életében még soha nem volt példa. Két évvel a helyhatósági választások után településünknek még mindig nincs alpolgármestere.

Önöknek mi a véleménye ezzel kapcsolatban?

*Péter Károly, polgármester
polgarmester@vonyarcvashegy.hu*

nka
Nemzeti Kulturális Alap

Zenekarunk nyertes pályázata

A Kék Balaton Fúvós Egyesület és a Művelődési Ház rendezésében idén már tizenkilencedik alkalommal került megrendezésre a Vonyarcvashegyi Fúvószenekari Találkozó. Az eseményen a Nagykanizsai Fúvószenekar, a kisteleki id. Vándor Rudolf Fúvószenekar, a Zalaszentgróti Városi Fúvószenekar, a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar, valamint a Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport vett részt.

Az összejövetel lebonyolításához a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága 300.000,- Ft támogatást biztosított, az elnyert támogatás az egyébként remek hangulatban telt esemény színvonalasabb megrendezését tette lehetővé.

Az egyesület és a zenekar nevében is szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját, aki segédkezett a pályázat elkészítésében és a találkozó megrendezésében.

Pikó Gábor, a Kék Balaton Fúvós Egyesület elnöke

VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1.
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ



18

NEMZETI DOHÁNYBOLT
ÉS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...szeretettel várják meglévő és új vásárlóit.

Folyamatosan bővülő árukészlettel, akciókkal várjuk!
Új termékeinkről érdeklődjön üzletünkben!

A soproni sörgyár termékeit

(Soproni, Arany Fácán, Heineken, Steffl, stb.)

egész évben akciós áron lehet megvásárolni.

Szeptember 12-től új nyitvatartás:

hétfő-szombat: 7-20 óráig, vasárnap: 8-19 óráig

Totó-lottó vásárlását bankkártyával is fizetheti!

8314 Vonyarcvashegy, Kossuth út 1.

A lámpás keresztződésben, a tetővaló szalonnal egy épületben.

Telefon: +36-83/950-752, +36-30/5264-261



Szent Glória Temetkezési Kft.

Gyenesdiás, Csillag utca 11.

éjjel-nappal hívható:

06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig

Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat:

<http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu>

**EGÉSZ SZEPTEMBERBEN
VESZETTSÉG OLTÁSI
AKCIÓ!**



PAPÍRKUTYA

ÁLLATORVOSI RENDELŐ

H-P 9.00 - 11.00

15.00 - 18.00

SZO 9.00 - 11.00

8315 Gyenesdiás, Kossuth L. u. 67.

06 30-328-3898 • www.papirkutyarendelo.hu

PELSO OPTIKA
VONYARCVASHEGY, FŐ ÚT 84.



**MINŐSÉG, SZAKÉRTELEM,
KEDVEZŐ ÁRAK EGY HELYEN!**

**Minden, ami a sze műveghez kell:
keretek, lencsék**

(távoli, olvasó, multifokális, bifokális)

Ne habozzon, kérjen egy jó ajánlatot.

Részletek az üzletben.

Szemvizsgálat bejelentkezés alapján!

Iskola mellett közvetlen buszmegállónál, parkolás ingyen zárt udvarban!

Telefon: 06/83-348-109, 06/20-263-7066

Nyitva: H-P: 9-17, Szombat 9-12 - email: pelsooptika@gmail.com

Vonyarcvashegy: Fő út 62/1.

Szabadics Húsáruház Kft. 83/348-072 30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT

ŐSZI AJÁNLATUNK

SERTÉSCOMB	1100 Ft/kg
SERTÉSLAPOCKA	980 Ft/kg
CSONT NÉLKÜLI SERTÉSKARAJ	1450 Ft/kg
CSONT NÉLKÜLI SERTÉSTARJA	1350 Ft/kg
SERTÉSDAGADÓ	1180 Ft/kg
SZŰZPECSENYE	1600 Ft/kg

SZÜRETI AJÁNLATUNK

SERTÉSOLDALAS	1150 Ft/kg
MARHALAPOCKA	2050 Ft/kg
MARHAPACAL	1450 Ft/kg
HÁTSÓ CSÜLÖK	800 Ft/kg
FÜSTÖLT KOLOZSVÁRI SZALONNA	1950 Ft/kg

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

Frissen vágott sertéshús, marhahús, baromfi
termékek, felvágottak-szalámik, tejtermékek,
pékárúk, üdítők, fűszerek, zöldség-gyümölcs
széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat.

Vonyarcvashegy SE női kézilabda csapatának őszi mérkőzései

	Időpont	Hazai csapat	Vendég csapat
1.	09.23. 16:00	Vonyarcvashegy SE	GÓNA Lenti junior
2.	09.30. 18:00	Vonyarcvashegy SE	Nagykanizsai Izzó SE
3.	10.07. 18:00	Vonyarcvashegy SE	Vasvár VSE
4.	10.15. 15:00	Pacsai Haladás SE	Vonyarcvashegy SE
5.	10.29. 17:00	Zalaszentgróti KC	Vonyarcvashegy SE
6.	11.05. 14:00	Egerszegi KK	Vonyarcvashegy SE

VÉRADÁS

A Magyar Vöröskereszt véradást szervez Vonyarcvashegyen, szeptember 22-én 16-tól 18 órig, a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácstermében. (8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.).

Egyetlen véradással 3 ember életét lehet megmenteni!

A véradás előtt a donor orvosi kivizsgáláson esik át. Ez áll vérnyomásmérésből, szív-tüdő ellenőrzéséből, nyirokcsomók ellenőrzéséből, illetve a vér hemoglobinszintjének ellenőrzéséből. (Ffi: 135 g/l alatt, Nő: 125 g/l alatt nem adhat vért.) Akinél valamely vizsgálatnál eltérést találnak, az nem adhat vért, további kivizsgálásra irányítjuk.

A véradás előnyei:

Irányított véradás: a levett véreget az általam megjelölt személy kapja meg. (Családtagoknak, barátoknak, műtét előtt állóknak, műtét utáni felépüléshez.)

Csökkenti a szívinfarktus, és rák kialakulásának kockázatát.

A magas vasszint felgyorsítja a koleszterin oxidációs folyamatát, ami hatással van a vér sűrűségére, tömörségére, sűrűlódásukra, ezért magas vasszint miatt deformálódnak a vértestek. **Kevesebb vasszint mellett a vér viszkozitása jobb.**

A vasionok toxikusak, felhalmozódnak a májban, ezért a szerv károsodik.

A véradás inger a csontvelőnek, új vörösvértestek képződnek.

Biztosítás minden véradónak. Akik visszamenőleg 2015-ig, legalább egyszer adtak vért, azoknak, akár 50 napig terjedő kórházi ellátási időszakra, napi 3000,- Ft biztosítást fizetnek.

A vér szűrésre kerül HIV, hepatitis B, C, és szifiliszre.

Ki nem adhat vért?

- aki vérszegény
- nincs 50 kg, vagy 18 éves
- inzulinos cukros
- akut, fertőző beteg (pl. torokgyulladás)
- kis-, vagy nagyműtéten esett át
- herpesz megbetegedés
- véralvadást gátlót szed
- alkohol- vagy drogfüggő
- terhes (vagy annak gyanúja), szoptató anyja
- 6 hónapnál újabb tetoválása van
- 3 hónapon belül már adott vért

Nem kizáró ok:

- magas vérnyomás
- tetoválás
- cukorbetegség
- pajzsmirigy betegség
- túlsúly
- vegetáriánus étrend



**MAGYAR
VÖRÖSKERESZT**

Az országos „Magyarország legszebb konyhakertjei” programhoz csatlakozva, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata is meghirdette „A legszebb konyhakertek” Vonyarcvashegy programot. A jelentkezők kertjeit a zsűri – Győrei Tamás kertész vezetésével – két alkalommal is megtekintette, így nem csak az aktuális állapotot, de a kert fejlődését is figyelembe vehették az értékelés során.



Több kategóriában értékelték a résztvevőket, a díjak ünnepélyes átadására augusztus 25-én, a „Ponty így jó!” fesztivál megnyitójára került sor.

Közösségi kategória

I. Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda

Normál kategória

- I. Molnár Istvánné
- II. Vass Kálmánné
- III. özv. Kalló Imréné
- IV. Morauszki Pálné

Mini kategória

- I. Kaczor Sándorné
- II. Micheller Szilvia
- III. Gaál Miklós - Player's
- IV. Harmath Judit



Könyvajánló

A Böngésző-sorozat szöveg nélküli, öt, egymástól független, mégis egymást kiegészítő, nagyalakú, kemény táblás kötetek (Tavaszi böngésző, Nyári böngésző, Őszi böngésző, Téli böngésző, Éjszakai böngésző) a legkisebbek kezébe is bátran odaadhatjuk lapozásra, mert lapjai vastagok, nem szakadnak könnyen. Az évszakok változásait bemutató könyvek a gyerekek mindennapi életéhez közel álló történeteket „mesélnek” el. A kedves figurákkal, színes, gazdag képanyaggal illusztrált történetek összefüggései beszédre, a látottak megfogalmazására, mesefűzésre ösztönzik a gyerekeket, s a velük foglalkozó



felnőtteket egyaránt. A könyvek együtt böngészése-mely bizalmas viszonyt, egymásra való odafigyelést kíván-, a beszédértést és szókincsfejlesztést segítő játékká alakulhat át.

A tudatos fejlesztő játék megtervezéséhez adta ki az évszakos könyvcsaládhoz kapcsolódó feladatgyűjteményt (Böngészünk együtt!) a Naphegy Kiadó. A játékgyűjteményt összeállító szakemberek szülőknek, bölcsődei gondozóknak, óvónőknek, fejlesztő pedagógusoknak, gyógypedagógusoknak, tanítóknak ajánlják a kivágható mellékletekkel megjelenő könyvet, mely a gyermekek aktuális fejlettségi szintjét figyelembe véve segítheti azok anyanyelvi és vizuális fejlesztését.

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Vonyarcvashegyi Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta.

ISSN 2062-8153 (nyomtatott)

ISSN 2062-8161 (online)

Kiadja Vonyarcvashegy

Nagyközség Önkormányzata

Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

Tel.: 83/348-033

Felelős kiadó: Péter Károly polgármester

Szerkesztő: Horváth Imre (70/200-8882)

vonyarcihirmondo@gmail.com

A szerkesztőbizottság tagjai:

Bertalané dr. Gallé Vera, Illésné

Major Julianna, Horváth Tamás

Tördelés: Horváth Imre

Fotó: Pálfi Sándor

Következő számunk megjelenése:

október 20.

lapzártá:

október 13.

Újságunk online
is megtekinthető

a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.



Vashegyi búcsú

Mária-naphoz kapcsolódik a vashegyi településrész templomának búcsúja. A hajdani mozgalmas búcsúnak sajnos már nyoma sincs, de nem lenne jó, ha ez az ünnep elfelejtődne. Ezért rendezünk a Szentmise előtt évről évre mini tárlatot a művelődési ház legutóbbi művésztelepének alkotásaiból, s klasszikus zenei koncertet is. Idén Petik Ákos gitárművész örvendeztetett meg bennünket bravúros gitárjátékával.



A kiállításon, melyen Serdar Ünver Balaton című verse ihlette festményeket mutattunk be, a következő festőművészek alkotásai voltak láthatók: Takács Szencz Livia, Takács Ferdinánd, F. Szemes Mari, Janko Laco, Zoran Vajdic, Ibrahim Çoban, Dragan Jovanović Rile, Horváth Melinda, Poonam Tyagi, Mustafa Çevat Atalay, Kovac Sándor, Biszák László és Elnur Mahmudov. Talán így, kulturális programok segítségével sikerül megőrizni településrészünk e szép hagyományát is.

-imj-

HIRDETMÉNY

MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE
ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁST
TŰZÖTT KI.

A népszavazásra feltett kérdés:

**„Akarja-e, hogy az Európai Unió
az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is
előírhasssa nem magyar állampolgárok
Magyarországra történő kötelező betelepítését?”**

A SZAVAZÁS NAPJA:

2016. OKTÓBER 2.

A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

NÉVJEGYZÉK

A választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről
2016. augusztus 15-ig értesítést kapnak.

SZAVAZÁS

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár
belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel,
külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát.

Átjelentkezést 2016. szeptember 30-án 16.00 óráig,
a külképviseleti névjegyzékbe vételt **2016. szeptember 24-én**
16.00 óráig lehet kérni a valasztas.hu oldalon, illetve levélben vagy személyesen
a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától.

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a valasztas.hu weboldalt,
vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő választási irodához.

Nemzeti Választási Iroda

Szezonzáró horgászverseny

Egyesületünk szeptember 10-én tartotta szezonzáró horgászversenyét az alsópáhoki Bereki-tavon. 21 felnőtt és 2 gyermek vett részt a megmérettetésen, de 11 hozzátartozó is megjelent.

Az eredményekbe csak a pontyfogást számítottuk be, ezek alapján az élmezőny az alábbiak szerint alakult:

1. Vass András	13,35 kg
2. Góczán Tamás	6,37 kg
3. Bedő István	3,52 kg
4. András Tibor	1,87 kg
5. Hetesi Zoltán	1,85 kg
6. Herbert Hütche	1,83 kg

A helyezettek oklevelet, kupát, ebédet és Domina Balázs – a helyi horgászbolt üzemeltetője – jóvoltából tárgyjutalmat is kaptak. A gyerekek sajnos halat nem fogtak, de Domina úrnak köszönhetően ők is tárgyjutalomban részesültek.

*Tisztelettel: Simon Ferenc
az Arany Híd Horgászegyesület elnöke*



PROGRAMOK

Szent Mihály-napi búcsú

Tisztelettel meghívunk minden kedves érdeklődőt az országos „Magyarország, szeretlek!” elnevezésű programsorozathoz kapcsolódó rendezvényünkre.

Szeptember 24. (Rendezvénytér)

15.00-18.00 Szórakoztató kulturális műsorok a színpadon: bábműsor, tánc, operett, humor, nóta, könnyűzene, remek hangulat...

18.00-18.15 „Magyarország, szeretlek!” az öröm lángja a mécsesekben

Szeptember 25. (Szent Mihály-kápolna)

11.00 Baráth Yvette énekművész klasszikus zenei koncertje, Simó Márta (zongora, orgona) és Vida Tamásné (hegedű) közreműködésével.

11.45 Ünnepi Szentmise Szent Mihály tiszteletére

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Péter Károly, polgármester



Tisztelettel meghívom a kedves vonyarcvashegyi Polgártársakat

az **ARADI VÉRTANÚK**

előtt tisztelegő ünnepségünkre,

melyet október 6-án, csütörtökön

17 órai kezdettel rendezünk

Vonyarcvashegyen, a Művelődési Ház és Könyvtárban.



Jöjjön el Ön is, emlékezzünk együtt a magyar történelem nagyjaira!

A jelen s a jövő a múltban gyökerezik, ezért még különösebb gonddal kell örködnünk annak megbecsülésén!
Ezért is számítok megjelenésére! Péter Károly, polgármester

1956

Tisztelettel meghívom Önt és Családját az 1956-os forradalom és szabadságharc és a Magyar Köztársaság kikiáltása tiszteletére rendezett ünnepségünkre,

melyet október 21-én, pénteken,
17 órai kezdettel tartunk

Vonyarcvashegyen a Művelődési Ház és Könyvtárban.

Kérem, jöjjön el, ünnepeljünk együtt!
Péter Károly, polgármester



IDŐPONTVÁLTOZÁS!

A Népese Napja alkalmából, Benedek Elek születésének évfordulója tiszteletére

a vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtár meseolvasási maratont rendez szeptember 29-én.



A rendezvényre várjuk az érdeklődő felnőtteket is! Hallgassunk, olvassunk együtt magyar népmesét!

Mesefát is készítünk, ahova minden részt vevő feltűzheti 13 x 8 cm-es kartonon elkészített mesefiguráját, vagy ugyanebben a méretben kartonból kivágott falevélre feljegyzett kedvenc meséjének címét.

Művelődési Ház és Könyvtár PROGRAMJAI

Hagyományainkhoz híven intézményünk az idén is csatlakozik az Országos Könyvtári Napok programjához.

Október 3. (hétfő) 18 órától

dr. Reisinger János „A Biblia az ökológiai válságról” címmel tart előadást intézményünkben.

Október 5. (szerda) 17 órától

Baji Béla „Permakultúra – önellátó biogazdálkodás” előadásában saját biokertészetének tapasztalatait osztja meg.

Az előadásokra szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Illésné Major Julianna
igazgató

Csudai Zoltánné
könyvtáros



nka
Nemzeti Kulturális Alap

A rendezvények megvalósítását Önkormányzatunk, valamint a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár pályázata révén a Nemzeti Kulturális Alap támogatja.

Programinformáció:

Illésné Major Julianna - 30/380-4871